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Yukaridaki sekilde agagidaki geometrik sekiller- N ‘]
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Verilen dogrularla ilgili agagidakilerden hangisi
yanhistir?
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Numaralandirniimig dogru parcgalarindan hangileri -
esit uzunluktadir? 1 br
A)l-V B)I-1l Verilen gekilde Ali’nin okula ve markete gore
C)ll- Il -1V D) Il -V konumu hakkinda asagidakilerden hangisi
dogrudur?
A) Okulun 4 br asagisinin 2 br saginda
B) Marketin 3 br asagisinin 6 br solunda
C) Okulun 4 br asagisinin 2 br solunda
D) Marketin 3 br asagisinin 2 br solunda
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5. 60° lik bir aginin 15° fazlasi ile, degeri dogal say1 | 7.
olan en kiiciik genig aginin toplami bir dogru
acidan kag derece azdir?
A) 13 B) 14
C) 15 D) 16
Yukaridaki ABCD doértgeninde verilenlere gore
— —
m (ABC) — m(ADC) kag derecedir?
A) 35° B) 30°
- ©) 25° D) 20°
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6. A o) _
% 8. + Birnoktadan sonsuz tane dogru geger.
2 «  Cakisik dogrular bitiin noktalari ortak
2 dogrulardir.
@)
«  Olcisii 91° olan agi en blyiik dar acidir.
«  Olglisii 180° den kiigiik olan agilar genis agidir.
o] . 200 »  Cokgenlerin en az 3 kenari vardir.
B C D » BUtln acilar dar olan Uggen dik acili Gggendir.
— . ik. k . I . k I . ;
ABC dik agil tiggen, i kenari esit olan Giggen eskenar Gg¢gendir
o »  Karenin késegenleri birbirini dik ortalar.
ACEl\klzkenar genis agili tggen, _ *  Cokgende iki komsu kenarin kesisme noktasina
m(ADC) = 20° olduguna gére m(BAC) kag kose denir.
derecedir? » Paralelkenarda karsilikh acgilar esittir.
A) 50° B) 60° Yulfarlda verilen ifadelerden kag tanesi
dogrudur?
C)70° D) 80° A)5 B) 6
C)7 D) 8
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E Yukarida verilen noktalardan hangi ikisi birlestiri-
lirse d dogrusuna dik olur?
Verilen sekle gére asagidakilerden hangisi ] )
dogrudur? A)Aile C B)FileB
— —~ o = C)EileD D)CileF
A) m(AOB) +m(BOC) =120 [
T — 0 6
B) m(COD) + m(DOE) = 100 =
— T — GE)
C) m(AOE) — m(AOB) =m(EOD) =
—~ %
D) m(AOD) dogru acidir. B
®
a)
213 E
o] y 120° 0
10. Asagida iki acisi verilen liggenlerden hangisi :2
genis acili ikizkenar liggendir? ;9‘
A) 30° - 100° B) 20° - 120° g
&)
C) 30° - 130° D) 15° - 150°
68°
B C
Verilen ABCD paralelkenarinda m(;B\C) = 68°,
—
11. Asagidakilerden hangisi eskenar dortgenin 6zel- ABCE yamugunda m(AEC)= 120° 'dir.

liklerinden degildir? .
Buna gore m(ECD) kag¢ derecedir?
A) Karsilikh kenarlari paraleldir.

B) Tim kenar uzunluklr esittir. A) 50° B) 51°
C) Karsilikh acilarinin élglsu esittir. C) 52° D) 63°
D) Kdésegen uzunluklari birbirini dik ortalamaz.
YAYIN KURULU
Abdulgafur ADIN Kayapinar IMKB Hattat Hamit Ayta¢ Ortaokulu
Seyithan ATAS Bismil Ahmedi Hani Ortaokulu
ismail ORHAN Yenisehir Ali Emiri Ortaokulu
Bezar BOZTOGAN Yenisehir inénii Ortaokulu
Kadir CICEK Baglar Kosuyolu Ortaokulu
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